

Оголошені конкурси проектів фінансування (станом на 18.09.2013р.)

№ п/п	Оголошений конкурс	Донор	Мета конкурсу	Учасники конкурсу	Розмір/Тривалість гранту	Кінцевий термін подання
1.	Гранти Міжнародного Вишеградського фонду http://visegradfund.org/grants/	Європейський Союз	Проекти спрямовані на а) підтримку процесу реформ, політичної асоціації та економічної інтеграції з ЄС; б) зміцнення інституційного потенціалу; в) розвиток громадянського суспільства й трансформацію країн СП	Будь-яка організація чи фізична особа має право на отримання фінансування, крім установ, які фінансуються з державного бюджету. Перевага буде надаватися проектам від некомерційних і неурядових організацій, загальноосвітніх, культурних, дослідних установ та муніципалітетів або органів місцевого самоврядування.	Розмір фінансової підтримки залежить від типу грантової програми	Переглянути поточні конкурси можна за посиланням: http://visegradfund.org/grants/
2.	Мікрофінансування для українських НУО або місцевих органів влади http://www.civicua.org/grants/view.html?q=2025647	Міністерство закордонних справ Естонії	Швидко реагувати на короткострокові потреби в пріоритетних країнах і підвищити потенціал їх урядових та муніципальних установ, а також неурядових організацій і фондів, які діють у громадських інтересах	Урядові або місцеві органи влади, НУО	15 тис. євро	Крайнього терміну подачі заявки немає
3.	Налагодження співпраці між аналітичними центрами та громадськими організаціями задля представлення інтересів та захисту прав громад http://www.civicua.org/grants/view.html?q=2081268	Програма «Громадянське суспільство та належне врядування» Міжнародного фонду «Відродження»	Сприяти налагодженню ефективної співпраці між інститутами громадянського суспільства, які представляють інтереси окремих груп громадян, та організаціями аналітичного спрямування задля розробки й адвокатування пропозицій до регіональної політики (на рівні областей, АР Крим, міст Києва та Севастополя)	Громадські організації та благодійні фонди, які мають досвід аналітичної діяльності чи проведення успішних адвокаційних або лобістських кампаній	Максимальний розмір гранту – 160 тис. грн.; оптимальний розмір гранту – 100 тис.-140 тис. грн.	30.09.13